

GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

P: 7. 8. sv. Sikst II., papež

ob 7.00: za + Doro Levec – obl.

T: 8. 8. sv. Dominik, duhovnik

ob 7.00: za + Katarino Kurnik

**S: 9. 8. sv. Terezija Benedikta
od Križa, mučenka**

ob 7.00: za + Venčeslava Gumzej

ob 19.00 na Žabljeku: za + Marijo
Bračič

Č: 10. 8. sv. Lovrenc, diakon

ob 19.00: za + Marinko Jerič ter
starše in sorodnike Jerič –
Kramberger

P: 11. 8. sv. Klara, redovnica

ob 19.00: za + Alojzijo Kušar – 30.
dan

**S: 12. 8. sv. Ivana Šantalska,
vdova**

ob 19.00: za + Marjana Lakner

**N: 13. 8. 19. nedelja med letom,
sv. Poncijan, papež,
in Hipolit, duhovnik**

ob 7.00: za žive in rajne župljane
ob 10.00: za + Milodraga
Aksentijević

DOBRO JE VEDETI

Preteklo nedeljo smo v spodbudo za naše sodelovanje na tem mestu poudarili željo Cerkve, da verniki skupaj z mašnikom molite evharistično molitev. To storite z zbranim poslušanjem in tihim spremljanjem besedila.

Da bi to mogli, bomo v nekaj nedeljah predstavili glavne poudarke spominjanja.

V tretji evharistični molitvi po spremenjenju izgovarjamo:

"Usmiljeni Bog, obhajamo spomin zveličavnega trpljenja tvojega Sina, njegovega čudovitega vstajenja in vnebohoda, pa tudi pričakujemo njegov drugi prihod. V zahvalo ti darujemo to živo in sveto daritev."

To besedilo izraža veličino in enkratnost svete maše. Z nobenim drugim bogoslužjem tako živo in celovito ne vstopamo v skrivnost našega odrešenja. Nujno je to vedeti in verovati, da lažje cenimo ponavzočenje Jezusove daritve in se je redno in prizadevno udeležujemo.

Naveden odlomek nam pomaga ohraniti to spoznanje.

*Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

GLAS ŽUPNIJE

SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 106, 6. avgust 2023, Jezusovo spremenjenje na gori

letu III

"PELJAL JIH JE NA VISOKO GORO..."

Zaporedno obhajanje "nedelj med letom" vsake toliko let, in letos je tako, prekine praznik Jezusove spremenitve na gori. Praznik je s svojim sporočilom tako pomemben, da izpodrine besedila 18. nedelje med letom, zato poleg drugega uporabimo odlomke iz Svetega pisma, ki osvetlujejo praznik.

Evangelist Matej poroča, da je Jezus tistega dne izbral tri apostole: Petra, Jakoba in Janeza ter jih povedel na goro. Tam je v družbi dveh odličnikov iz stare zaveze v neobičajni svetlobi razkril svoje božanstvo, njegov Oče pa je s slovesno izjavo potrdil, da je Jezus njegov ljubljeni Sin, ki ga je treba poslušati. (prim. Mt 17,5) To razodetje je bistveno sporočilo današnjega praznika.



Poleg tega pa nam poročilo evangelista nudi še podatke za naša razmišljanja, ki nam pomagajo sprejeti pomembnost celotnega dogodka. Ustavimo se ob naslednjem.

Jezus je za odkrivanje svojega božanstva peljal tri svoje učence na visoko goro. To pomeni ven iz vsakdanjega okolja in tudi vrveža. Vedel je, da bodo učenci za sprejem njegovega razodetja potrebovali tihoto in zbranstvo. Božje razodevanje in sporočila more človek sprejeti v zbranstvi.

Jezusova spremenitev na gori ni dejanje zaradi čudenja in prevzetosti, ampak ima globlji pomen in sporočilo. Namen razodetja Jezusovega božanstva je utrditev vere apostolov.

Poleg čudežev in nauka, ki so ga slišali, morejo ob nebeški svetlobi in Očetovem glasu globlje spoznati, da je Jezus pravi Bog in pravi človek. Potrditev te resnice jim je bila omogočena na gori spremenitve.

Tudi naše obhajanje bogoslužja, zlasti svete maše, romanja, duhovne vaje, verska predavanja in časi notranje umirjenosti naj služijo utrditvi vere v Jezusovo božanstvo in našega osebnega odnosa z njim. Če tega cilja nimamo, je naša verska dejavnost brez sadov ali so ti zelo skromni. V naše dobro bo, če se bomo potrudili za zavestno vstopanje v Božjo bližino, kjer se Bog dotika naših notranjih svetov.

Najbrž nas začudi Jezusovo naročilo apostolom ob spustu z gore: "Nikomur ne pripovedujte o tem, kar ste videli, dokler Sin človekov ne vstane od mrtvih." (Mt 17,9) Gospod je to zapovedal, ker ljudje takrat še ne bi mogli prav razumeti in sprejeti razodetja, ki je bilo dano trem učencem. Potrebna bo še dodatna potrditev Jezusovega božanstva, ki se bo zgodila na veliko noč z njegovim vstajenjem. Takrat in po prejemu Svetega Duha bo nastopil čas, ko bodo šli v svet in z vso močjo oznanjali: "Jezus je naš Gospod in edini odrešenik, ki ga je treba poslušati in mu verjeti."

AKTUALNO

VSEBINA DEVETDNEVNICE

Cerkev v Sloveniji se na različne načine pripravlja na praznik Marijinega vnebovzetja. Marsikje priprava poteka z devetdnevnicco z lepo udeležbo vernih. Pri nas bo vsak dan usmerjen v naslednje vsebine in situacije:

- 6. 8.: Brez življenja narod ne more obstati
- 7. 8.: Potrebujemo zveste, trdne, verne in ljubeče družine
- 8. 8.: Vera se posreduje po oznanjevalcih
- 9. 8.: Novi duhovni poklici se prebudijo v živih župnijah
- 10. 8.: Razvajenih otrok: reši nas, o Gospod
- 11. 8.: Modri voditelji so blagoslov za narod
- 12. 8.: Vzgojno delo staršev je nepogrešljivo
- 13. 8.: Živa župnija potrebuje dejavna mala občestva
- 14. 8.: Verska izročila so naše korenine

Ti naslovi naj navdihujejo naše razmišljanje, pogovor in molitev.

OZNANILA

TA TEDEN bomo vstopali v praznovanje slovesnega praznika Marijinega vnebovzetja, ki je največji praznik Božje Matere.

V Sloveniji je praznik povezan z obnovo posvetitve našega naroda Devici Mariji. To opravljamo v znamenje naše hvaležnosti za Marijino varstvo pri osamosvojitvi naše samostojne in demokratične države. Program devetdnevnic je nakazan na prejšnji strani našega glasila.

Lepo vas vabim k udeležbi pri sveti maši in osebni molitvi.

K LEPEMU PRAZNOVANJU seveda spada tudi pristopanje k svetim zakramentom.

Na Žabljeku bo priložnost za sveto spoved v sredo, 9. avgusta, od 18.30 do svete maše.

V Laporju bo spovedovanje v petek od 18.30 do svete maše. Predviden je tuji spovednik.

ROMANJE ŽUPLJANOV k Mariji Pomagaj na Brezje bo v soboto, 26. avgusta. Obiskali bomo še nekatere kraje na Gorenjskem ali v Savinjski dolini.

Prijaviti se je potrebno v župnišču najkasneje do 21. avgusta.

Predvidena cena je 30 evrov.

MOLITEV V ČASU DEVETDNEVNICE PRED PRAZNIKOM MARIJINEGA VNEBOVZETJA

**Marija,
Odrešenikova in naša Mati,
ti si znamenje upanja in
tolažba Božjemu ljudstvu,
ki potuje.**

**V molitvi si pričakovala
Jezusov prihod,
po njegovem vnebohodu
pa si se pridružila apostolom,
ki so pričakovali Svetega Duha.
Tako si postala vzor Cerkve,
ki moli.**

**Pomagaj nam, da bomo
poslušni Svetemu Duhu zvesto
spolnjevali tiste dolžnosti,
ki smo jih sprejeli
s svetim krstom,
in tako postajali podobni
Jezusu, tvojemu Sinu in
našemu Odrešeniku.**

**Tebi, Mati Marija, izročamo
vse svoje življenje;
usmerjaj ga k Jezusu Kristusu,
svojemu Sinu,
in po njem k našemu Očetu,
ki je v nebesih.
Amen.**

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

7. 8. 2023 – 13. 8. 2023

PONEDELJEK: 7. 8. sv. Sikst II., papež	- ob 7.00: za + Doro Levec – obl.
TOREK: 8. 8. sv. Dominik, duhovnik	- ob 7.00: za + Katarino Kurnik
SREDA: 9. 8. sv. Terezija Benedikta od Križa, mučenka	- ob 7.00: za + Venčeslava Gumzej - ob 19.00 na Žabljeku: za + Marijo Bračič
ČETRTEK: 10. 8. sv. Lovrenc, diakon	- ob 19.00: za + Marinko Jerič ter starše in sorodnike Jerič – Kramberger
PETEK: 11. 8. sv. Klara, redovnica	- ob 19.00: za + Alojzijo Kušar – 30. dan
SOBOTA: 12. 8. sv. Ivana Šantalska, vdova	- ob 19.00: za + Marjana Lakner
NEDELJA: 13. 8. 19. nedelja med letom, sv. Poncijan, papež, in Hipolit, duhovnik	- ob 7.00: za žive in rajne župljane - ob 10.00: za + Milodraga Aksentijevič